
Склад

(1 капсула) активні речовини: лецитин (Lecithin) – 200 мг (mg), екстракт готу
кола (Centella asiatica) – 60 мг (mg), екстракту гінкго сухого (Ginkgo biloba L.
коефіцієнт екстракції 50-60:1екстрагент – етанол 65 %, відповідає: 24-30% flavone
glycosides і 6- 11% terpene lactones, вміст кверцетину на загальні флавонолові
глікозиди <55%, вміст рутину <5%) – 40 мг (mg), вітамін В1 – 1,7 мг (mg), вітамін
В2 – 2 мг (mg), вітамін В3– 20 мг (mg), вітамін В6– 2 мг (mg), вітамін В12– 3 мкг
(µg);

допоміжні речовини: кремнію діоксид, лактоза – 24,3 мг (mg).

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем в якості дієтичної добавки, як додаткове
джерело біологічно активних речовин: флавоноїдних глікозидів та вітамінів, для
створення оптимальних дієтологічних умов функціонування організму людини, в
тому числі покращення роботи головного мозку, підвищення розумової та
фізичної працездатності.

Застереження

Індивідуальна несприйнятливість до окремих компонентів продукту, жінкам в
період вагітності та лактації. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість
(порцію) для щоденного споживання. Не використовувати після закінчення
кінцевого строку придатності: можливі негативні наслідки у вигляді розладу
здоров’я.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2-3 рази на добу під час або після вживання їжі,
запиваючи достатньою кількість води. Перед застосуванням рекомендована
консультація лікаря.

Рекомендований термін споживання: 1 місяць, в подальшому термін споживання
узгоджується з лікарем.



Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4°С до 25 °С в сухому
захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Упаковка

60 таблеток у картонній упаковці.

Виробник

ТОВ "ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

08300, Київська обл., місто Бориспіль, вулиця Шевченка, будинок 100/5.


